Novembre 2014 Défi 1 CE1 
Réponse problème n°1 : les trains

Un train de marchandises fait 4 petits tours. 
Un train de voyageurs fait 3 grands tours. 

Quelle distance chaque train a-t-il parcourue ?
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Solution : 

Le train de marchandises fait 4 petits tours. Un petit tour mesure 3m :
3+3+3+3 =12
Le train de marchandises a parcouru 12 m.

Le train de voyageurs fait 3 grands tours. Un grand tour mesure 4m :
4+4+4=12
Le train de voyageurs a parcouru 12 m.

Les 2 trains ont parcouru la même distance.
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